km 0+283- 0+302

NAWIERZCHNIA ZATOKI-budowa

NAWIERZCHNIA CHODNIKA-budowa

Kostka betonowa ,szara gr. 8 cm

Podsypka cem.piaskowa gr. 3-5 cm

Kostka betonowa ,szara gr. 6 cm
Podsypka cem.piaskowa gr. 3-5 cm

Podbudowa gr.20cm ,krusz. stab mecH.

Podbudowa gr.8cm , krusz. stab mech

W-wa odcinajaca gr.5 cm, piaskowa

W-wa odcinajaca gr.5 cm, piaskowa
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km 0+347- 0+376

NAWIERZCHNIA CHODNIKA-przeb.

Kostka betonowa ,szara gr. 6 cm

Podsypka cem.piaskowa gr. 3-5 cm

Podbudowa gr.8cm , krusz. stab mech

W-wa odcinajaca gr.5 cm, piaskowa

Konstrukcja poszerzenia jezdni-na istn. podt. gr.

Warstwa $cieralna - naw. bitumiczna gr. 3 cm z mieszanki
mineralno-asfaltowej o f. kruszywa 0/8 mm

Warstwa wigzaca - naw. bitumiczna gr. 5 cm z mieszanki
mineralno-asfaltowej o f. kruszywa 0/ 12,8 mm

Warstwa gorna podbudowy o gr. 8 cm z kruszywa
tamanego f.0/31,5 mm -stabiliz. mechanicznie
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